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 زمان پيشنهادي ي پايه دروس دوره تعداد سؤال امتحاني مواد 

                    11تا  1ادبيات فارسي: درس  20 ادبيات و زبان فارسي 1
 دقيقه 16 14تا  1زبان فارسي: درس 

 دقيقه 17 5تا  1درس  20 عربي 2

 دقيقه 16 8تا  1درس  20 دين و زندگي 3
 دقيقه 16 5تا  1درس  20 زبان انگليسي 4

تا انتهاي معادله و  5و فصل   4تا  1فصل  25 رياضي 5
 دقيقه 38 دستگاه مختصات و رابطه خطي

 دقيقه 32 3تا  1فصل  25 فيزيك 6

تا ابتداي هواكره ظرفي براي  2و بخش  1بخش  20 شيمي 7
 دقيقه 20 )63دور ريختن مواد زايد (صفحه 

 دقيقه 20 5تا  1فصل  15 علوم زيست و بهداشت 8

 دقيقه   175   زمان پاسخگويي:           165 تعداد كل  سؤال: 
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پرسش نامه
 دقيقه 16زمان پيشنهادي:                       ادبيات

 

-1 به ترتيب در كدام گزينه آمده است؟ "بد سگالي، معركه، جلباب، نخجير"معني واژگان  
 ) بدخواهي، ميدان جنگ، پرده، شكار2                     ) دشمني، ميدان جنگ، توخالي، شكارچي                  1
 ) بد انديشي، عالي،چادر زنان،شكار كردن        4    ارزش،شكارگاه                              ) بدذاتي، بي نظير،بي3
-2                    معني چند واژه در كمانك جلوي آن نادرست بيان شده است؟    

 اشاعه(گسترده)ـ خبث(پليدي)ـ رعب(ترس) ـ ستيزه(دشمني)ـ غنا(توانگري)ـ ت و طالع)مقبل(بخ ـ ي سپاه) طلايه(مقدمه
 چهار) 4) سه                                   3     ) دو                           2    ) يك                         1
-3 ؟شود نميدر كدام گزينه غلط املايي ديده  
 .بيمار را علاج كرد و پادشاه براي سپاس گذاري بر جاه او افزود» خير«به بيماري صرع مبتلا بود و بيماري آبله نيز ديدگانش را تباه ساخته بود. از قضا دختر پادشاه) 1
 كنند. ها ترك مي آب خور است ساحل را به سوي جبهه هايي كه حاصل جذر و مد )آن ها با اشتياق از ميان گل و لاي2
 نامند، اما اين بخار لطيفي است كه از قلب برخاسته و از مجراي ديده فرود آمده است. صبح و زينت بخش رياحين و ازهار ميي  ) مرا مشّاطه3
 سازم.آزادش  دق پذيرتواني به من عطا فرما كه هيچ گاه در برابر گستاخ و مغرور زانوي دناعت خم نكنم و قدرتي به من بخشا تا روح خود را از هر چه رنگ تعلّ) 4
-4 است؟ درستها  ي كلمه در كدام گزينه املاي همه 
 ) تهي دست و مفلس، هول و وحشت، زمام استران، همراه و بدرقه، محد و كجاوه1
 هاي اخلاقي، قدر و خيانت، اعزاز و اكرام ) غنا و ثروت، هور و ماه، رذيلت2
 يع، نسيان و غفلت، سر منزل غايهرم نفس، ازدحام و شلوغي،محض اطّلا) 3
 ) قرب و بعد، بدر و حنين، نحيب و ترس، خبث طينت، عاري از غرب زدگي4
-5 است؟ نادرستكدام گزينه در مورد كتاب سمك عيار  
 ) احتمالاً اين كتاب در قرن ششم يا هفتم هجري نگارش يافته است.1
 ) با توجه به نام هاي تركي و غير ايراني اصل اين كتاب ايراني نبوده است.2
 كتاب همه جا از طبقات مختلف عامه به خصوص فرو دستان سخن به ميان مي آيد.) در 3
 خدا داد كاتب ارجاني است. ) اين كتاب نوشته ي فرامرز بن4
-6 به ترتيب در كدام گزينه آمده است؟» ها، ريشه در ابر، مثل چشمه مثل رود. برخورد انديشه« پديد آورندگان آثار  
 ) محمد رضا عبدالملكيان،قيصر امين پور،جواد حديدي2   بدالملكيان،قيصر امين پور) سيمين دانشور،محمد رضا ع1
 ) جواد حديدي،محمد رضا عبدالملكيان،قيصر امين پور4   ) جواد حديدي،قيصر امين پور،مجتبي مينوي3
-7 باشند؟ ي ...................آرايه هاي بيان شده همگي درست مي در همه ي گزينه ها به جز گزينه 
 صد هزاران دام و دانه است اي خدا / ما چو مرغان حريصي بي نوا (استعاره، مراعات نظير)) 1
 ) چو يك ماه شد همچو يك سال بود / برش چون بر رستم زال بود(مراعات نظير، تشبيه)2
 )گفت مردم ز تشنگي در ياب/ آتشم را بكش به لختي آب(تضاد، تشبيه)3
 دش كشتن چراغ دريغ(استعاره،تشبيه)) در چراغ دو چشم او زد تيغ/ نام4
-8 حضور دارد. ادات تشبيهي......................... در همه ي گزينه ها به جز گزينه 
 ) خرامان بشد سوي آب روان/ چنان چون شده باز يابد روان2  ) چو رستم ز دست وي آزاد شد/ به سان يكي تيغ پولاد شد.1
 را نام تهمينه سهراب كردچو خندان شد و چهره شاداب كرد/ و) 4  بدانست كاو هم نماند به زير) زدش بر زمين بر به كردار شير/ 3
-9 كدام گزينه تناسب مفهومي دارد؟ اب"اگر بد كني چشم نيكي مدار/ كه هرگز نيارد گز انگور بار "مفهوم بيت، 
 ر انديش/تو شري جز شرت نيايد پيش )گفت اگر خير هست خي2  نهار اگر چه بد كردم/در بد من مبين كه خود كردم)گفت ز1
 ) آمد آورد پيش خير فراز/گفت گوهر به گوهر آمد باز4  ) تو مرا كشتي و خداي نكشت/مقبل آن كز خداي گيرد پشت3

-10 شود؟ كدام گزينه دريافت مي "كار پاكان را قياس از خود مگير/گرچه ماند در نبشتن شير و شير"از بيت  
 هاي سطحي ) دوري از داوري2                                                ديگران) پرهيز از قضاوت در مورد 1
 ) شباهتي بين كار ما و انسان هاي بزرگ نيست.4                   هاي كامل                                  ) عدم شناخت انسان3
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اول دبيرستان
عمومي

-11 باشد؟ مي نادرستدر كدام گزينه معني ارائه شده  
 كرد. كرد:سمك عيار پيش خورشيد شاه ايستاده بود و تعظيم مي ر پيش خورشيد شاه بر پاي بود و خدمت مي) سمك عيا1
 ) تو در شبروي و عياري دستي داري:تو در راهزني و جوانمردي مهارت داري.2
 داشتند تا قطران بخفت.سمك و آتشك صبر كردند تا قطران خوابيد. ) سمك و آتشك نگاه مي3
 خود گرفت كه اين كار بكند:قطران ناراحت شد كه اين كار را انجام دهد. ) قطران بر4

-12 ؟نداردبا كدام گزينه تناسب  "جمله عالم زين سبب گمراه شد/ كم كسي ز ابدال حق آگاه شد "مفهوم  بيت  
 رود همه ملك خداي اوست ) مرد خدا به شرق و مغرب غريب نيست/چندان كه مي1
 ر حجاب/شب در لباس معرفت و روز در قبا) مردان راه از نظرخلق د2
 ) به سر وقتشان خلق ره كي برند/كه چون آب حيوان(آب حيات)به ظلمت درند3
 ) چو بادند پنهان و چالاك پوي/چو سنگند خاموش و تسبيح گوي4

ي  ي گزينه ها به جز گزينه در همه »نياز كنم قدرتي به من بخشا تا روح خود را از تعلّق به جيفه هاي نا چيز روزگار بي« مفهوم   13-
 .....................ديده مي شود.   

 يا وجود و عدمش را غم بيهوده خورند ) دنيا آن قدر ندارد كه بر او رشك برند/1
 گر همه ملك جهان است به هيچش نخرند ) عارفان هر چه ثباتي و بقايي نكند/2
 قوم كه دربند سراي دگرندخنك آن  ) اين سرايي است كه البته خلل خواهد كرد/3
 نهار بد مكن كه نكرده است عاقلي) دنيا نيرزد آن كه پريشان كني دلي / ز4

-14 با كدام گزينه تناسب معنايي دارد؟ "گفتم خوشا هوايي كز باد صبح خيزد/گفتا خنك نسيمي كز كوي دلبر آيد"بيت 
 وردتهي آو غم رو به كو) نسيم باد صبا دوشم آگهي آورد/كه روز محنت 1
 شنوم/شادي آورد گل و باد صبا شاد آمد ) بوي بهبود ز اوضاع جهان مي2
 پيمايي ) باد نوروز كه بوي گل و سنبل دارد/لطف اين باد ندارد كه تو مي3
 روي به سلامت سلام ما برساني ) من اي صبا ره رفتن به كوي دوست ندانم/تو مي4

-15 است؟ ادرستي زبان شناسي ن كدام گزينه از جنبه 
 ) به سبب ويژگي زايابي مي توانيم به كمك نظام زبان كه خود محدود است جملات نامحدود بسازيم.1
 روند. هايي از يك زبان گفته مي شود كه هر كدام در جا و موقعيت معيني به كار مي )گونه به شكل2
 ز با هم فرق داشته باشند گويش مي گويند.هايي از يك زبان كه علاوه بر تلفظّ در انتخاب كلمات و قواعد دستوري ني ) به شكل3
 هاي انساني،خواه اجتماعي و خواه طبيعي. ي هستي را در خود بگنجاند خواه پديده ها و جلوه هاي پيچيده ي جلوه زبان به اين دليل پيچيدگي دارد كه بايد همه) 4

-16 ؟شود نمي در عبارت زير كدام زمان فعل ديده 
گري داشته است كه آثار آن را در گوشه و كنار  اي با شكوه براي جلوه  ها فرا مي خواند.هنر همواره عرصه ي زيبايي هنر آدمي را به شناخت سر چشمه

 هاي فرهنگ و هنر اسلامي آشنا خواهيم شد. كشورمان مي بينيم و اگر خوب و دقيق بنگريم با جلوه
 ) آينده4         ارع اخباري                    ) مض3    ) ماضي استمراري              2        ) ماضي نقلي       1

-17 ؟نيستفعل كدام جمله گذرا  
 ) ناصرخسرو مدتي از عمر خود را در عين كسب فضايل در خدمت امرا و لهو و لعب و كسب مال و جاه گذراند.1
 يمگان درگذشت.ي  ) ناصرخسرو سرانجام پس از هفتاد و هشت سال زندگي پر مشقّت و سرشار از رنج و سختي در دره2
 ور او به خوبي آشكار است.عات ناصرخسرو از آثار منظوم و منثي تحصيلات و اطلا ) پايه3
 ي متعصبان بسيار رنجيد. ها ها و مخالفت ) ناصرخسرو مانند ديگر شيعيان عصر خود از دشمني4

-18 ي واژگان مشتق است؟ در كدام گزينه همه 
 ) لبه، تاريخ دان، زيبايي،گفتار2                                            )گردنده، نگرش، نمكدان، آرايشگر        1
 ) شانه،كوشش،كارداني،گريان4            )گريه، دلبر، خوردني، كشتي بان                        3

-19 ي گزينه ها به جز گزينه ي ........................درست است؟ همه 
 رساند بلكه مي كوشد بر رفتار مخاطب اثر بگذارد و او را با خود همدل سازد. نمي) زبان ادبي تنها مقصود نويسنده را 1
 هايي را برگزيد كه درنشان دادن مقصود نقش مهم تري دارند. وارد كردن همه ي جزئيات نه لازم است و نه مقبول، بلكه بايد آن ،) در توصيف2
 گيرد، رعايت نشانه هاي نگارشي است. شگاهي به همت ويراستاران  انجام مي) يكي از كارهايي كه در ويرايش تخصصي آثار علمي و دان3
 هاي ادبي حسن مي آفريند. ) در نوشته هاي علمي چند پهلو نوشتن عيب و نقص به شمار مي آيد.در حالي كه همين ويژگي در نوشته4
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پرسش نامه
-20 وجود دارد؟ري صف ي گزينه ها به جز گزينه ي ............................شناسه در همه 
 دهم به شما غير ناوك بران نمي ) اگر كه آب بگيرد تمام روي جهان/2 بكشتي مرا خيره از بد خويي ) بدو گفت ار ايدون كه رستم تويي/1
 تو را خواست كردن همي خواستار ) كه سهراب كشته است و افكنده خوار/4 تن سرش را بريد زاهمي خواست  كشيد/) يكي خنجر آبگون بر3

 دقيقه 71زمان پيشنهادي:                       عربي
 ):27-21عين الأصح و الأدقّ في الترجمه أو التعريب أو المفهوم (

-21  »لا تبحثوا  عن عيوب الناس و اشتغلوا بطاعة ربكم« 
   هاي مردم نباشيد و به طاعت پروردگار مشغول باشيد. در جستجوي عيب )1
 كنيد و مشغول اطاعت پروردگارتان هستيد. نميمردم بحث   در مورد عيوب )2
 هاي مردم بحث نكنيد و مشغول اطاعت پروردگار شويد. در مورد عيب )3
 .هاي مردم نباشيد و به اطاعت پروردگار خويش مشغول شويد ) در جستجوي عيب4

-22 »ارسل رجل ولَده الي خارج المدينة لكسب التجارب« 
 ها فرستاد. براي كسب تجربهمردي فرزند را به خارج از شهر  )1
 مردي فرزند خويش را به خارج از شهر براي بدست آوردن تجربه فرستاد. )2
 فرستد. ها مي مردي فرزندش را به خارج از شهر به جهت كسب تجربه )3
 ها به خارج از شهر فرستاد. مردي فرزند خويش را براي كسب تجربه )4

-23 عين الصحيح :  
 دهد) يسراً ( خداوند پس از آساني، سختي قرار ميسيجعل االله بعد عسر  )1
 اُكتُب لنافي هذه الدنيا حسنة (براي من در اين دنيا و آخرت نيكي بنويس) )2
 شنود) يسمع االله نداء المظلومين (صداي مظلومان را خدا مي )3
 ارجعي الي ربك (به سوي پروردگارتان باز گرديد) )4

-24 »تظر مساعدة الاخرين في هذا الطريقناة و لا نغير نظرتنا حول الحينعلينا أن « 
 بر ما لازم است كه در زندگي منتظر كمك ديگران نباشيم و ديدگاه خود را درباره اين راه تغيير دهيم. )1
 بر ماست كه نظرمان را پيرامون زندگي خود عوض كنيم و در اين راه منتظر كمك ديگري نباشيم. )2
 عوض شود و نبايد در اين راه منتظر كمك ديگران باشيم. بايد نظر ما درباره زندگي )3
 ما بايد ديدگاه خود را پيرامون زندگي عوض كنيم و در اين راه منتظر كمك ديگران نباشيم. )4

-25 »گردد انسان از خاك آفريده شده است و به خاك باز مي« 
 ) الانسان خالق من التراب و راجع الي التراب2                  التراب و مرجوع الي التراب          الانسان مخلوق من  )1

 ) الانسان مخلوق من التراب و يذهب الي التراب4                     ) الانسان مخلوق من التراب و يرجع الي التراب          3
-26 عين الصحيح: 
 كنم: انا تحملت صعوبة الحياة طول السنوات هاي طولاني تحمل مي من سختي زندگي را سال )1
 كه آفت علم ترك عمل به آن است:علينا ان نعلم انّ آفة العلم ترك العمل بهبايد بدانيم  )2
 يص اَرخصمتعجب نكن! بدان كه اين پيراهن ارزان است: لا تعجب ! اعلَم ان هذه الق )3
 ديدن درخت سبز در اين باغ بسيار تعجب كردم:بمشاهدة الشجرة الاخضر في هذه الحديقة تَعجبت كثيراً با )4

-27 "العلم يزيد علي الانفاق "الصحيح في المفهومعين  
 )العلم يزداد بالتعليم4     )العلم يزداد بالتعلّم         3  خيرٌ من الجاهل         )العالم2 )زكاة العلم تعليمه للآخرين    1
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اول دبيرستان
عمومي

 :بمايناسب النص) 33-28**اقراء النص التالي بدقّةٍ ثم أجب عن الاسئلة (
ت) الضيف ان ابنه الي الصحراء و هما يريدان انَْ يصيدا فنزلا عند رجل، كان لهذا الرجل نعجةً (گوسفند)فذبحها لها فاكلاَ منها، عندما اراد (خواسخرج رجلٌ مع «

 »له القليل لانَّه ذَبح لنا كل ما كان عنده.اَنْ اَدفَع  لا أقبلُ، فاجاب : انا بالقليل )دينار، فقال ولده: هو فقير يقنع100يترك الرجل قال لابنه، ادفَع له مأئة (
-28 ما هو عنوان المناسب للنص: 
 )السياحة4                    )الجود               3                               )التكبر2          )الصيد                                1

-29 :الخطا ما هو  
 )ذبح الرجل الفقير لضيفه نعجة واحدة2ً                             )يدفع الرجل لابنه مائة دينار                            1

 )قالَ ولَده:هذا الرجل الفقير يقْنَع بالقليل4                     )خرج الرجلان ان يصيدا الي الصحراء                         3

-30 ة تناسب النص:اي عبار 
 الاحسان الا الاحسان)هل جزاء 4                    )من كان الله كان االله له3                 )الجار ثم الدار     2         )الكريم اذا وعد وفي         1

-31 الصحيح:(حركت گذاري) ما هو التشكيل  
 "خرج رجل مع ابنه الي الصحراء"
1    جلٌ ـ ابنِ ـ هـ ر َ2                  )خرَج    ـ الصحراء 3    )رجلٌ ـ ابنُ ـ ه        ـ رجلٌ ـ ابنَ ـ ه ْ4          )خرَجـ الصحراء عِ ـ ابنِ ـ هم( 

-32 "لا اقبلُ "للاعراب و التحليل الصرفي 
 )فعل ماض منفي ، للمتكلم وحده ، مجرد ثلاثي، لازم / فعل و فاعله اَناَ المستتر1
 ع الغير ، مزيد ثلاثي، متعدّ / فعل و فاعله و نحن المستتر)فعل مضارع ، للمتكلم م2

 )فعل مضارع ، للمتكلم وحده ، مجرد ثلاثي، متعد / فعل و فاعله اَناَ المستتر3
 )فعل ماض، للمتكلم مع الغير، مزيد ثلاثي، لازم/ فعل و فاعله نحن المستتر4

-33 "القليل"للاعراب و التحليل الصرفي  
 ) اسم، مفرد، مذكر، مشتق، صفت مشبهه/ مضاف اليه2  جامد/ مجرور به حرف جر ) اسم مفرد، مذكر،1
 ) اسم، مفردمذكر، مشتق، صفت مشبهه/ مجرور به حرف جر4  ) اسم جمع مذكر، مشتق، اسم مبالغه/ مضاف اليه3

-34 عين الصحيح لفراغ؟ "و ... تشكرون فاالله خيرٌ حافظاً و ... أرحم الراحمين" 
1ـ اَنْت 2                                   ) اَنْت      انتم ـ هو4         )هم ـ هو                  3                     )انتم ـ انت( 

-35 "علِّموا ـ انْتَصروُا"  عين الصحيح للافعال التالية للترتيب: 
 ) امر من باب تفعيل ـ ماض من باب انفعال2                                 ) ماضٍ من باب تفعيل ـ امر من باب انفعال      1
 باب افتعال من)ماض من باب تفعيل ـ امر 4                                 باب افتعال       من) امر من باب تفعيل ـ ماض 3

-36 فيها فعلٌ مزيد:  لايوجدعين العبارة التي  
 الذي يدرس و يعملُ لا يمكنُ له النجاح.) 2                            ) الذي يجمع بين العمل و الدراسة يعرف قيمة الوقت.1
 ) إستيفظ قبل طلوع الفجر و توَضَّأ و بعد الصلاةِ هيأ نفسه للذهاب.4   ) ابتسم الغزال و رفع رأسه بافتخار.3

-37 أي مجموعةٍ كلُّها من المشتقات؟ 
 ) والد ـ مدارس ـ اشَدَ ـ كُفاّر2                                ) جمال ـ صبور ـ شرَّ ـ مداخلَة                     1
 ) منتظر ـ مفتاح ـ عامل ـ قلم4                               ) إمكان ـ فضايل ـ جميل ـ شكور                  3

-38 .اَقَلّعين الجملةَ التي الاسماء المشتقة فيها   
 ) بل تؤثرون الحياة الدنيا و الآخرة خيرٌ و أبقي.2  رين.) المومن حريص علي تقديم العون و المساعدة علي الآخ1َ
 ) يعرف العلماء الاصدقاء الاوفياء عند الشدائد.4  ) قد اسُس هذا المكان المقدَس بأمر المؤمن المحسن بهلولٍ.3
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پرسش نامه
-39 في عدد المشتقات. الخطأعين  
 )3يدافعون عن المظلومين و يحاربون الظالمين() المؤمنون 2                             )4) العامل بالعلم كالسائر علي الطريق الواضح(1
 )2) االله خالقُ كلّ شي و غافر كلّ ذنب (4                     )4) يا ايها النبي انا ارسلناك شاهداً و مبشراً و نذيراً (3

-40 كم اسماً مشتقاً في هذه العبارة : 
"فاً و هم فرَِحونحضرت  عند أصدقائي آس" 
 ) ثلاثة4             ) اربعة                                3                      احد               ) و2         ) اثنان                    1

 دقيقه 16زمان پيشنهادي:                       دين و زندگي
 

-41 بسته بودند و زندگي خود را وقف رسيدن به او كرده بودند. .......... تنها به خداي خود دل 
 پيشوايان معصوم) 4                هاي خردمند انسان )3    ي وارسته                  ها نانسا) 2  هاي مومن             انسان )1

-42  است؟ نادرستكدام گزينه  
 ها را دارد. هر انساني ميل و استعداد رسيدن به كمالات و خوبي )1
 پذيرد. دنبال چيزي است كه هرگز پايان نمينهايت است و به  اي بي انسان داراي روحيه )2
 هر انساني همواره در حال انتخاب و تصميم گيري است. )3
 هاي بزرگ زندگي است. دوران كودكي سرآغاز انتخاب )4

را بيان » ينو ما انا من المشرك« فرمايد عبارت  ي ............ بيان مي حضرت ابراهيم پس از آن كه اعتقاد خود را به پروردگار با واژه  43-
 كند. را ............... ذكر مي» لئن لم يهدني ربي« ي  فرمايد و عاقبت و نتيجه مي

 مسلم ـ شرك )4        ) مسلم ـ ضلالت3     يف ـ شرك                     حن )2              حنيف ـ ضلالت) 1
مربوط به قدرت ......................  و ................ در نهال وجود "ها  گزينش خوبي"و  "ها شناسايي راه رسيدن به خوبي"به ترتيب  مفاهيم  44-

 آدمي است.
 انتخاب -انتخاب )4                          تفكر           -تفكر )3                  تفكر         -انتخاب )2 انتخاب     -تفكر )1

-45 شوند. ................ نيز مختلف مياگر ................ مختلف باشد .... 
 بينش ـ اهداف )2                                                  هاي زندگي اهداف ـ روش )1
 هاي زندگي ها ـ روش بينش )4                                                        ها اهداف ـ دلبستگي )3

-46 هاي بهشت درجات دارد؟ ها و زيبايي توان برداشت نمود كه خوبي ي زير مي شريفهاز كدام يك از عبارات  
1( " مرَهروا اَجبلَنجَزينَّ الذيّن ص 2                   "                      و ( " المؤمنات االلهُ المؤمنينَ و دعو" 
 "و ما عند االلهِ باقٍ ") 4                                    "و رضِْوانٌ منَ االلهِ اكَبْرَ " )3

ي زير هم مفهوم  با كدام يك از آيات شريفه "ايم ايم و خوانده ايم و شنيده م/ و ز هر چه ديدهاي برتر از خيال و قياس و گمان وه " بيت  47-
 است؟

1( " كرِفَتعحقَّ م رَفناكريد " )2                         "                      ما علِ الوبنْ حليه ما نُ اَقرَْبَنح و" 
 "فاطرُ السماوات و الارضِ ") 4                                    "قُلْ اعَوذُ برب الفَلقَْ" )3

وي قرار گمان خود را مطابق با كدام گزينه زير خداوند روان بودن خورشيد به س» و الشمس تجري  لمتقريها« ي  ي شريفه بر اساس آيه  48-
 نمايد؟ معرض مي

 هايي براي آن ) تعيين منزل4                                    قدرت الهي )3                             تقدير الهي ) 2     نظم موجود در آفرينش )1
ي زير هم مفهوم  با كدام يك از آيات شريفه "اي به ما كرامت فرما كه با ياد تو، براي تو و به سوي تو زندگي كنيم حيات طيبه "عبارت  49-

  است؟
 " ذو الجلالِ و الاكرامِ كُلُّ منْ علَيها فانٍ و يبقي وجه ربك " ) 2       "   قُلْ انَّ صلاتي و نسُكي و محياي و مماتي للّه رب العالَمينَ ")1

 "و نحَنُ اقَْربَ اليه منْ حبلِ الوريد ") 4                                    "و خَلَقَ كلَُّ شيٍَ فَقَدره تَقْديراً " )3
.. يكي از مصاديق كه ...................... "خداوند از هر نقصي و عيبي منزه است"خواهيم بگوييم كه  گوييم ........................... ، مي وقتي مي  50-

 شود. كاربرد آن عبارت محسوب مي
 رازقيت و حيات -"الحمداالله " )2                  رازقيت و حيات                         -"سبحان االله " )1
 مكان و زمانمحدود بودن به  -"الحمداالله ")  4                  محدود بودن به مكان و زمان        -"سبحان االله ") 3
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اول دبيرستان
عمومي

-51 گر كدام راه رسيدن به ايمان و تقويت آن است؟ بيان» هاي زيبايي، علم و قدرت و رحمت خدا است چه در جهان است نشانه آن« عبارت  
 هاي خدا توجه به نعمت) 2                                         توجه دائم به خداوند و ذكر و ياد او )1
              ي هستي تفكر پيرامون آيات خدا در گستره) 4                                             ز گناهانها و دوري ا انجام نيكي) 3

يك از مفاهيم  كدام"و جعلوا للّه شُركَاء الجِنَّ و خَلَقَهم و خرََقَوا له بنينَ و بنات بغَِيرِ علمٍْ سبحانهَ و تعَالي عما يصفونَ "ي  ي شريفه از آيه  52-
 ؟شود نمي زير برداشت

 دانشي بوده است. پندار فرزند براي پروردگار از روي بي )2    توان براي خالق خود شريكاني از جنس مخلوق در نظر گرفت. نمي )1
 وند نسبت داده شده است.در اين آيه برخي از صفات ثبوتي به خدا )4      خداوند نياز به شريك و فرزند ندارد و از اينگونه صفات مبرّاست. )3

-53 كدام گزينه درست است. 
 عمل صالحايمان) شناخت2                           ايمان                   عمل صالحشناخت )1
 شناختعمل صالح) ايمان4                                        عمل صالحشناخت) ايمان3

شود و .................... كانون  هاي آن اعمال شايسته و نيكو پديدار مي زند و بر شاخه مي  است كه در قلب جوانه ............................ درختي  54-
 وجود آدمي است.

 قلب -ايمان )4           عقل           -شناخت )3            عقل        -ايمان )2          قلب      -شناخت )1
-55 ايم ايمان بياوريم و به سوي آن حركت كنيم بايد ...................... براي زندگي خود شناختهخواهيم به هدفي كه  اگر مي 
          ها و گناهان سالم نگاه داريم. قلب خود را بيماري )2      چه با تفر به دست آمده باز كنيم. ي قلبمان را به سوي آن دريچه )1
 هاي زيباي زندگي و ياد خدا باز كنيم. قلب خودمان را به هدف )4   قلب خود را براي پذيرش آن هدف آماده سازيم                        )3

زنده شدن به حيات طيبه و دريافت "ونَفلََنُحيِينَّه حياةً طَيبةً و لَنَجزينَّهم اَجرَهم باَِحسنِ ماكانوا يعمل...............  "نحل  97ي  ي شريفه مطابق آيه  56-
 ي ....................... است. پاداش مطابق بهترين اعمال نتيجه

  يادخدا و پرهيزكاري )2                        خشوع در نماز و پرداخت زكات                       )1
 ايمان به معاد و تفكر در آفرينش )4                         ايمان به خدا و انجام عمل صالح                    )3 

به ترتيب مربوط به .................... و "ها  زنده شدن ياد خداوند در دل "و "ها با خدا تحكيم پيوند استوار ميان انسان"عبارات   57-
 هاي رسيدن به ايمان و تقويت آن است. .............................. از راه

 هاي خدا توجه به نعمت -)توجه دائم به خداوند و ذكر و ياد او2                هاي خدا توجه به نعمت -و دوري از گناهان ها )انجام نيكي1
 تفكر پيرامون آيات خدا -) توجه دائم به خداوند و ذكر و ياد او4              تفكر پيرامون آيات خدا -ها و دوري از گناهان ) انجام نيكي3

-58 باشد؟ هاي رسيدن به ايمان و تقويت آن مي از راه "هاي خدا توجه به نعمت"ي زيرمبين  ت شريفهكدام يك از آيا 
 "ت لالُي الاَلبْابِيلِ و النهَار لأيااوات و الأرضِ و اختلاف الَّانَّ في خلَْقِ السم ") 2                                  "يا ايها الذيّنَ ءآمنوا اذْكرُوا االلهَ ذكراً كثيراً " )1

3(" ُليَكمةَ االلهَ ععمها الذيّنَ ءآمنوا اذْكرُوا ناصَيلاً " ) 4                                 "يا اي كرةً وحوه بسب و" 
طف و رحمت خداوند به روي انسان بازتر ولي و سرپرست حقيقي مؤمنان ......................... است و هر اندازه كه ........................ ، درهاي ل   59-

 است.
 پاكي دل بيشتر باشد. ـ )خداوند2                 پاكي دل بيشتر باشد.                    ـ  )رسول اكرم(ص)1
 پرهيزگاري افراد بيشتر باشد.           ـ )خداوند4                 پرهيزگاري افراد بيشتر باشد.         ـ  ) رسول اكرم(ص)3

-60 ميزان تقرب و نزديكي به خدا با كدام گزينه تناسب دارد. 
 پرورش استعدادهاي نهفته در وجود انسان )2                              استقامت و سخت كوشي در راه تحقق اهداف )1
 كسب محبت به خداوند و دوستان خدا) 4              ها و تجلي صفات الهي ذات انسان ها و خوبي كسب زيبايي) 3

 دقيقه 16زمان پيشنهادي:                       زبان انگليسيي
 

 He never thought that I could play football…………him. 61-
1) as well as    2) the best       3) better than     4) as good as  
 The dictionary has ……….. pages than the English book. 62-

1) many   2) most         3) more     4) much 
 Which sentence is grammatically right? 63-

1) The man ate the sandwich over there quickly. 
2) He wrote the sentences in the classroom carefully this morning. 
3) I get up usually at about 6 o’clock every day. 
4) He studied his English book in the library yesterday. 
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پرسش نامه
  Our house stands on the hillside all …………, with no other houses near it. 64-

1) back 2) alone 3) over  4) day long 
 He will ………. an exam tomorrow morning. He must stay awake longer and study more tonight. 65-

1) give 2) take 3) put  4) leave 
 Our English teacher always answer the students’ questions and never …….. the problems to go to breakfast. 66-

1) come 2) raise 3) solve  4) leave 
 When will you ………. me the book I gave you last month? 67-

1) forget 2) move 3) return  4) boil 
 I can’t work on these math problems because the children are making a lot of ………. in the yard. 68-

1) fun 2) voice 3) noise  4) sound 
 “I forgot to bring your English notebook.” 69-

“ Never ………..I don’t need it today” 
1) return 2) help 3) wonder  4) mind 
 I didn’t Know what to buy as a present for my mother’s birthday. …………,I decided to buy a book. 70-

1) Badly 2) Deeply 3) Loudly  4) Finally 
 My mother was……..a birthday cake for my sister yesterday when I arrived. 71-

1) boiling 2) burning 3) making  4) baking 
 He drew a picture of a cow, and tried to show to the waiter that from a cow one ………milk. 72-

1) takes 2) gets 3) orders  4) wears 
Cloze test:  
 

It’s interesting to ……73….. another country, but there are sometimes …….74…. when we don’t know the 
…..75…. very well. It may be difficult to talk with the people there. We may not know how to ……76…. the 
telephone in the country we are visiting or how to buy things we require. 
 1) meet             2) visit   3) see   4) change 73-
 1) fights             2) weights  3) branches  4) problems 74-
 1) steam             2) language  3) member  4) foreign 75-
 1) use              2) fix   3) learn   4) try 76-

Reading 1:  
 

 Our summer holidays last three months. During the last week of the holidays we get ready for school. We buy 
pencils, pens, paper, new books and copy books. On the first day of school we see all our old friends again and 
we tell them about the holidays. After that we go into class. It is so hard to keep quiet and pay attention to our 
teacher. He always says with a laugh,” you forget more in three months than you learn in a year!” 
 what happens in the first day of school?  77-

1) we find new friends  2) we meet our friends 
3) we play in the yard  4) we buy pens and books. 
 When does he get ready for school?  78-

1) During the first week of the holidays.  2) During the first month of the holidays. 
3) During the last week of the holidays. 4) During the last month of the holidays. 
 What isn’t easy for the students on the first day? 79-

1) Keeping quiet and listening to the teacher. 2) Laughing in the class and listening to the teacher. 
3) Learning something new.  4) Reading new books. 
 Usually students……………. 80-

1) Learn more during their holidays. 2) Learn more during the weekends. 
3) forget more during their holidays. 4) forget more during the weekends. 
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محل انجام محاسبات

اول دبيرستان
ات ا ا ان ل

ن ر ل
 اختصاصي

 دقيقه 38زمان پيشنهادي:                            رياضياتت

2، حاصل 2با شرط  -81 كدام است؟ 2
1(2                         2(2 2                 3  (2 2                    4(2 

باشد  نفر مي 18نفر و اسامي شركت كننده در واليبال  22نفري اسامي شركت كننده در فوتبال  30در يك كلاس   82-
 (كلاس غائب ندارد) اند؟ چند نفر فقط در ورزش واليبال شركت كرده

1(10                      2(8                             3(12                            4(14 

3حاصل عبارت   1 2 3 2

2 1 3 -83 كدام است؟ 1
1(10

3                         2(0 3                           3(15                              4(3
5 

0اگر عدد  -84 برابر است با: 10را به صورت نماد علمي بنويسيم، توان  000000546
1(6-                                       2(7-                            3(8-                            4(9- 

8حاصل عبارت  25 48 3 3 33

3244 -85 پس از گويا كردن مخرج كدام است؟ 5126

1(3
2                     2(2 3                           3(6

2                              4(6 

7ريشه سوم عدد 
8 3 4

9
1
-86  كدام است؟ 4

1(27
8                                          2(8

27                                3(3
2                               4(2

3 
54حاصل عبارت راديكالي  3 24 150 -87 چيست؟ 2

1(12                2(18                             3(24                            4(30 
-88 اي است؟ عبارت زير يك جملهكدام  

1(2 2            2(2 3                        3(2 2                           4(2 
4اگر  2 3 ،2 2 ،2 -89 كدام است؟ در عبارت  3،ضريبباشد 2
1(3-                                       2(5-                            3(2                             4(6 

اي اگر سه جمله 
2

25 4 -90 برابر است با: اي باشد، مقدار مربع دو جمله 64
1(8

5                       2(16
5                                3(2

5                               4(4
5 

4اگر  2 2 2و 91 -91 كدام است؟ 2باشد، مقدار 7
1(7-                  2(13                            3(13-                           4(7 

2اگر  1هاي تجزيه عبارت باشد، يكي از عامل  6 2 7 4 در كدام  14 92-
 گزينه آمده است؟

1(7                                   2(7                        3 (3                        4   (3                         
2ساده شده عبارت  3 3 9 4 2 -93 كدام است؟ 3
1(8 3 36 2 54 27                         2(4 2 2 9 
3(2 4 2 27                                             4(8 3 36 2 54 27                          

3اگر  4
3

3، مقدار 6 3 -94 كدام است؟ 3

1(2 3                                      2(6                                 3 (2 3
3                            4 (2                         

1اگر تساوي   3 2 2 4 3 -95 كدام است؟ 2يك اتحاد باشد، مقدار  2
1(1-                          2(3                                3(3-                              4(1      

3در تجزيه  5 2 -96 ؟نداردكدام عامل وجود  6
1(                                          2(1                         3(6                         4(3        

2جواب معادله 2اگر  2 1 -97 كدام است؟باشد، مقدار  3
1(10                                      2(10-                           3(1                             4(1-        
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محل انجام محاسبات

پرسش نامه 
2اگر رابطه خطي سوختن يك شمع در هر دقيقه به صورت  طول زمان بر حسب دقيقه وباشد، ( 24 98-

 رسد؟ متر مي سانتي 2متر) پس از چند دقيقه طول شمع به  شمع بر حسب سانتي
1(10                                       2(11                                3(12                       4(13 

-99  ؟بيشتر است 2چقدر از شيب خط 1در شكل زير شيب خط 
1(2

3                                          2(5
3                       

3(11
6                                         4(7

6 

 

2اگر  3
1و   2

5دو رأس مقابل يك مربع با مساحت1
-100 برابر است با: باشند، مقدار مثبت 2

1(4                                         2(3                           3(2                                4(1 
  

2اگر   2 و 2 -101 چند عضو دارد؟ ي  باشد، مجموعه 2
 ) هيچ4   3) 3  2) 2                                        1) 1

تر كدام  ايم، عدد كوچك برابر ديگري باشد، نوشته 9دار كه يكي  صورت حاصل ضرب دو عدد توان را به 276عدد    102-
 است؟ 

1 (3 7 2 (3 9 3 (3 8  4(3 10 
2حاصل عبارت   53 9 4 -103 برابر است با:  56
1 (2 2 (2- 3 (1  4 (1- 

1273عدد   -104 پذير است؟ بر كدام عدد زير بخش 1123
1 (12 2 (15 3 (27  4 (30 

1اگر   2باشد، مقدار  1و  1 1
-105 كدام است؟  2

1 (3 5 2 (15 3 (5 3  4 (1 
 دقيقه 32زمان پيشنهادي:                            كي فيز

 

-106 ؟گيرد نميدر كدام دستگاه تبديل انرژي شيميايي به انرژي جنبشي صورت  
 ) توربين آبي4  ) قطارهاي سوختي3 موتور اتومبيل )2 ) بدن انسان1

26است و آهنگ مصرف انرژي در بازي تنيس  7ي  گوساله  انرژي شيميايي موجود در راسته   باشد.  مي 5 107-
 تواند تنيس بازي كند؟ ي گوساله چند دقيقه مي گرم راسته 265است، با خوردن  %20شخصي كه بازده بدن وي 

1 (14 2 (28 3 (42  4 (70 
-108 يابد؟ افزايش يابد، انرژي جنبشي آن چند درصد افزايش مي %10اگر سرعت جسمي  

1 (1 2 (20 3 (21   4 (100 
كه  كنيم تا در هوا سقوط كند. (مقاومت هوا را در نظر بگيريد.) هنگامي رها مي را از ارتفاعي 2جسمي به جرم  109-

 رسد.................  مي 10سرعت جسم به 
 كاهش يافته است. 100) انرژي پتانسيل آن بيش از 2 كاهش يافته است. 100) انرژي پتانسيل آن 1
 كاهش يافته است. 100) انرژي جنبشي آن4 ت.كاهش يافته اس 100) انرژي پتانسيل آن كمتر از 3

-110 8به جرم  روي يك سطح افقي بدون اصطكاك به سمت جسم ساكن 10با سرعت  2به جرم  جسم  
شود، با صرف نظر از اتلاف انرژي   8پس از برخورد  كند. اگر سرعت جسم  كند و با آن برخورد مي حركت مي

 چند متر بر ثانيه خواهد شد؟ سرعت جسم
1 (2 2 (3 3 (8  4 (10 

-111 انرژي دروني در كدام گزينه از بقيه كمتر است؟  
 50گرم آب  50) 4  100گرم آب  100) 3 100گرم آب  50) 2 50گرم آب  100) 1

1

2

22
2 3 11
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محل انجام محاسبات

اول دبيرستان
ات ا ا ان ل

ن ر ل
 اختصاصي

جسم با انرژي اي كه انرژي جنبشي  كنيم. در لحظه به طرف بالا پرتاب مي 10جسمي را از سطح زمين با سرعت   112-
شود، جسم در ارتفاع چند متري محل پرتاب قرار دارد؟ اتلاف انرژي ناچيز است و مبدأ  پتانسيل گرانشي برابر مي

 10پتانسيل سطح زمين فرض شده است. 
1 (2 5 2 (3 3 (5 4 (6 

تري در فنر  انرژي بيشمطابق شكل مقابل جسمي به فنري متصل و روي يك سطح افقي قرار دارد. در كدام حالت   113-
  ؟ذخيره شده است

   كشيم. مي 3و فنر را  2) جرم جسم 1
 كنيم. فشرده مي 2و فنر را  3) جرم جسم 2
   كشيم. مي 3و فنر را  10) جرم جسم3
  كنيم. فشرده مي 4و فنر را  2) جرم جسم 4

-114 ؟نشودكدام يك از منابع انرژي زير ممكن است تجديدپذير محسوب  
 ) بيومس4  ) انرژي باد3 ) هيدروالكتريك2 ) انرژي زمين گرمايي1

-115 6متري زمين از حال سكون رها شود و پس از برخورد با زمين تا ارتفاع  10گرم از ارتفاع  200اي به جرم  گلوله 
درصد انرژي مكانيكي از دست رفته صرف گرم كردن گلوله شود، دماي آن تقريباً چند  50آيد. اگر  متري بالا مي

10يابد؟  گراد افزايش مي ي سانتي درجه و گلوله 150 
1 (05/0 2 (15/0 3 (2/0  4 (3/0 

-116 ؟نيستكدام جمله صحيح  
 ) دما معياري است براي سنجش سردي و يا گرمي اجسام.1
 اي و الكلي بر انبساط مايعات است. ) اساس كار دماسنج جيوه2
 توان برخي از دماها را به طور تقريبي تعيين كرد. ) به كمك حس لامسه مي3
 از انرژي گرمايي است.) دما صورتي 4

است، اتلاف  5شود. در روزي كه دماي هواي بيرون  تنظيم مي 25دماي هواي داخل يك اتاق همواره در  117-
 است؟ 5گرما چند برابر زماني است كه دماي هواي بيرون 

1 (1 5 2 (1 25 3 (2
3   4 (0 8 

است. كدام جمله صحيح   39 و 357و براي جيوه  115و  79ي جوش و انجماد الكل به ترتيب  نقطه  118-
 است؟

 ي جوش جيوه را اندازه گرفت. توان نقطه ) با دماسنج الكلي مي1
 ي انجماد الكل را اندازه گرفت. توان نقطه اي مي ) با دماسنج جيوه2
 ي جوش الكل را اندازه گرفت. توان نقطه اي مي ) با دماسنج جيوه3
 را اندازه گرفت. ي جوش آب توان نقطه ) با دماسنج الكلي مي4

بر حسب زمان به صورت مقابل است. آهنگ گرمايي كه به اين جسم  1ي فولادي به جرم نمودار دماي يك قطعه  119-
فولادداده شده است چند ژول بر ثانيه است؟ 500   

1 (100 2 (500   

 3 (1000 4 (5000 

 

ها به يك اندازه افزايش  كيلوگرم از جيوه، دماي آن 2كيلوگرم از آب داده شود و چه به 1چه به گرماي   120-
1يابد. نسبت  مي

2
 باشد. واحد مي 150و  4200به ترتيب  ي آب و جيوه در قدر است؟ گرماي ويژه چه 

1 (28 2 (1
28 3 (282   4 (1

28

2
 

 

25 

125 

100 
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محل انجام محاسبات

پرسش نامه 
رساناي خنثي را به كلاهك آن نزديك كنيم ، صفحات ي  صفحات يك الكتروسكوپ باز هستند، اگر يك ميله  121-

 الكتروسكوپ .............
 شوند. ) نزديك مي2  شوند. ) دورتر مي1
 پ هر سه ممكن است.و) بسته به علامت بار الكتروسك4   كند. ) تغيير نمي3

5جسمي داراي مقداري بار مثبت است. اگر از اين جسم  ي آن سه برابر الكترون بگيريم، بار الكتريك 1013 122-
1ي جسم چند كولن بوده است؟ شود. بار اوليه مي 6 10 19 
1 (4 10 6 2 (8 10 6 3 (16 10 6   4 (24 10 6  
 

هستند. اگر اين دو كره را با سيم به هم وصل كنيم، تعداي الكترون  و داراي بارهاي  و هاي رساناي  كره  123-
 شود. كدام گزينه درست است؟ منتقل مي ي  به كره ي از كره

است) 1 است) 2  .حتماً  .حتماً

 است.  ) حتماً 4  است.  ) حتماً 3

گذرد يك آمپر است. مقدار  شب روشن است. جرياني كه از سيم متصل به آن مي 10شب الي  8يك لامپ از ساعت   124-
 گذرد چند كولن است؟ مقطع اين سيم ميباري كه در هر ثانيه از 

1 (7200 2 (3600 3 (2   4 (1 
-125 ؟نيستكدام عبارت در مورد مولد مدار صحيح  

 ) ممكن است در مدار انرژي مصرف كند.2 كند. ) انرژي لازم در مدار را تأمين مي1

 كند. توليد مي ) بار جاري شده در مدار را4 كند. ) اختلاف پتانسيل لازم بين دو نقطه را ايجاد مي3

بر حسب اختلاف پتانسيل آن نشان داده شده است. به ترتيب از راست به چپ  نمودار جريان در مقاومت   126-
 بر حسب آمپر كدام است؟ 1 بر حسب اهم و مقدار مقدار

1 (10 و 0 5 2 (40 و 0 5   

3 (10 و 2 4 (40 و 2 

ولت افزايش دهيم، جريان آن  30ولت است. اگر اختلاف پتانسيل آن را به  10دو سر يك مقاومت  اختلاف پتانسيل  127-
 يابد. اين مقاومت چند اهم است؟ آمپر افزايش مي 2
1 (5 2 (10 3 (15 4 (20 

كند. انرژي مصرف  بار از مقطع آن عبور مي 6است و در مدت معيني 5اختلاف پتانسيل دو سر يك مقاومت  128-
 ر اين مقاوت در اين مدت چند ژول است؟شده د

1 (6
5 2 (5

 توان تعيين كرد. ) نمي4  30) 3 6

2توان مصرفي دو مقاومت  و 2با هم برابر است. اگر 1 2 2ها  باشد نسبت جريان آن 1
1

-129 كدام است؟ 
1 (2 2 (2 3 (1

2  4 (1
2 

عت روشن هستند. اگر بهاي هر سا 5به مدت  100ساعت و يك لامپ  و به مدت نيم 2يك اتو با توان   130-
 ها چند تومان است؟ آن يتومان باشد، بهاي انرژي مصرف 20وات ساعت  كيلو

1 (20 2 (30 3 (50  4 (500 
  

5 

1 

10 

پ
 

 
20 
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محل انجام محاسبات

اول دبيرستان
ات ا ا ان ل

ن ر ل
 اختصاصي

 دقيقه 20زمان پيشنهادي:                            شيميي
   

-131 ؟نيستكدام جمله زير صحيح  
 رود. درجه سانتي گراد نمي 4از زده پايين تر  ) دما در اعماق درياچه يخ1
 ) فرآيند انجماد همواره با انبساط همراه است.2
 سازد. ) مقادير زياد آب موجود در سطح زمين تغييرات دماي زمين را متعادل مي3
4 (10 10آب نسبت به  3  تر است. يخ سنگين 3

كند................نام دارد و مولكول آب از نظر  ميواحد سازنده ي ماده كه برخي ويژگي هاي آن را حفظ  ساده ترين  132-
 باشد. الكتريكي ...................مي

 خنثي   -) مولكول 4خنثي                –) عنصر 3       قطبي          –) مولكول 2  قطبي                 –) عنصر 1
-133 ؟باشد نمي ي شيميايي بيانگر چه مطلبي يك معادله 

 جام واكنش) چگونگي ان1
   ها ) تغيير آرايش اتم2
  ها و تشكيل پيوندهاي جديد ) شكسته شدن پيوندهاي واكنش دهنده3
 دهد. ) آنچه را كه در يك واكنش رخ مي4

-134 كدام جمله زير صحيح نيست؟ 
 باشد. اي كه تغيير حالت دهد حل شونده مي هاي شناسايي حلال از حل شونده، ماده ) يكي از راه1
2  تركيب هاي يوني كلسيم دار هستند كه كاتيون) گچ و آهك 2  كنند. را به آب وارد مي 
 شود. دهد تبديل به كاتيون شده به حجم آن افزوده مي ) زماني كه يك فلز يك يا چند الكترون خود را از دست مي3
 مليارد برابر آب خالص است. 64) رسانايي الكتريكي فلز مس 4

-135 شود؟ اكسيژن در آب مي كدام يك باعث افزايش ميزان 
 ) موجودات آبزي معمولي4) مواد زيست تخريب پذير   3          ) باكتري هوازي       2)گياهان سبز و پلانكتون ها      1

گرم  115گرم حلال داشته باشد   100گرم حل شونده ي اضافي در  30،  گرم از محلول  260،  60اگر در دماي   136-
 گرم حل شونده دارد؟محلول همين ماده چند 

1 (15                                2 (65                              3(50                            4(30 
-137 كدام يك از جمله هاي زير صحيح است؟ 

 )واكنش هاي سوخت و ساز واكنش هاي حاصل از سوختن چربي هاست.1
 آيد. براي باكتري هاي هوازي پايين مي ي لازم ) با افزايش دماي آب 2
 ) در زمستان رقابت آبزيان براي دسترسي به اكسيژن افزايش مي يابد.3
 برابر بيش ترين دماي مناسب براي قزل آلا است. 2) بيش ترين دماي مناسب براي گربه ماهي تقريباً 4

-138 كدام جمله صحيح است؟ 
 فر است.محلول غليظ سديم هيدروكسيد در حدود ص  )1
 شوند. هاي آب از سر هيدروژن به آن نزديك مي ي آب مولكول ) هنگام نزديك كردن ميله پلاستيكي به باريكه2
 دهد. ها و ديگر آبزيان را نشان مي حداكثر اكسيژن مورد نياز ماهي ) 3
 شوند. هاي مولكول آب احاطه مي ها توسط اكسيژن ها در آب كاتيون ) ضمن انحلال نمك4

فرمول  ............. فرمول كربنيك اسيد است كه از حل شدن گاز .................... در آب به وجود مي آيد .   139-
 ..................است كه معروف به ......................... است و....................در مواد شوينده كاربرد دارد.

1(2 2  فسفريك اسيد –وهر نمك ج –هيدروكلريك  – 4
2(2 2 3 –جوهر نمك  –هيدروكلريك  – 3 4 
3(2 2  فسفريك اسيد –جوهرشوره  –هيدروكلريك  – 4
4(2 2 3 –جوهرشوره    –هيدروكلريك  – 3 4 
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محل انجام محاسبات

پرسش نامه 
-140 ؟نيستكدام جمله صحيح  

  ) آبي كه رسانا است سخت هم هست.1
 باشد. ي فاضلاب شهري هوادهي مي تصفيه ي ) سومين مرحله2
  ) آبي كه سخت است رسانا هم هست.3
 شوند. ي آب شهري مراحل كلرزني و صافي دو بار تكرار مي ) در تصفيه4

-141 برند؟ سختي موقت و سختي دائم آب را به ترتيب چگونه از بين مي 
 لسيم كربنات) گرم كردن ـ افزودن ك2 كلسيم هيدرون كربنات ـ گرم كردن) افزودن 1
 ) گرم كردن ـ افزودن سديم كربنات4  جوشاندن ـ افزودن سديم سولفات )3

-142 است؟ نادستكدام گزينه  
اسيدطبق واكنش،  ) 1 كربنيك نامحلول كربنات كلسيم محلول كربنات هيدروژن  شود. سختي موقت در آب توليد مي كلسيم
 اندكي كلسيم هيدروژن كربنات محلول در آب دارد.) رسوب موجود در كتري و سماور نشان از وجود مقادير 2
 باشد. ي طبيعي آب مي هاي تصفيه ) تشكيل برف و باران يكي از راه3
 علت وجود سختي دائم در آب بوده است. هاي زيبا استالاكتيت و استالاگميت در غارهاي بسته به ) پيدايش ستون4

ها در مخازن آب از يك تركيب  براي جلوگيري از رشد جلبگ رود. ي هوادهي براي تصفيه ......... بكار مي مرحله  143-
ي ............ را تكميل  هاي آرامش مرحله ي حوضچه ي آب شهري مرحله كنند. در تصفيه شيميايي ........... دار استفاده مي

 كنند. مي
 ـ ته نشيني 3) فاضلاب شهري ـ 2  ـ صافي شني  ـ ) آب شهري 1
 ـ لخته سازي 3) آب شهري ـ 4 ـ لخته سازي 2ـ ) فاضلاب شهري 3

-144 است؟ نادرستكدام گزينه  
دم)1 2 بازدم دم)2                                          2 2 بازدم 2      
دم)3  2 بازدم دم)4                                         2 آب بخار بازدم آب       بخار

-145 شيمي فشار استاندارد و دماي استاندارد به ترتيب عبارت است از: در 
1 (25 1  2 (273 760  
3(0 101   4 (273 101 

-146 ي زير است؟ (اتمسفر) كدام گزينه با توجه به شكل فشار گاز درون كپسول را بر حسب  
1 (69/0  

2 (89/0 

3 (51/0 

4 (72/0 

-147 گز ينه صحيح است؟كدام  
 يابند. ) با افزايش ارتفاع از سطح زمين چگالي و دما كاهش مي1
 باشند. ي زيادي وجود دارد گازها تراكم پذير مي ي گاز فاصله ) چون بين ذرات سازنده2
 ) در قانون بويل فشار و در قانون شارل دما ثابت است.3
 گويند. ي مي) به مجموع فشار هوا در سطح دريا فشار هواي معمول4
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محل انجام محاسبات

اول دبيرستان
ات ا ا ان ل

ن ر ل
 اختصاصي

-148 و دما ، حجمي قانون بويل است؟ (يكاي فشار هاي موجود در كدام جدول زير نشان دهنده داده 
 است.)

1   (    2 (                    
 
                           
 
3 (  4 ( 
 
 
 

-149 است؟ نادرستكدام يك از گزينه هاي زير  
 )انرژي جنبشي به جرم جسم و سرعت حركت آن بستگي دارد.1
 بر ديواره ي ظرف داراي آن ايجاد مي شود. ) فشار گاز بر اثر برخورد ميليون ها ذره ي كوچك2
 )براي اندازه گيري دقيق فشار هوا از دستگاهي به نام فشار سنج يا مانومتر جيوه اي استفاده مي شود.3
 گويند. ) به گازهايي كه رفتار آن ها با توجه به نظريه ي جنبش مولكولي گازها قابل پيش بيني باشد، گازهاي ايده آل مي4

-150 شود؟ اي مهمي چون آمونياك و نيتريك اسيد از چه عنصري ساخته ميفرآورده ه 
 ) فسفر4) كربن                               3سيژن                      ) اك2 )نيتروژن          1

 

 دقيقه20زمان پيشنهادي:                           علوم زيست و بهداشتت
 

-151 ها چيست؟ تكرار آزمايشدر روش علمي هدف محققان از  
 گيري ـ تعبير و تفسير ) اتفاقي نبودن نتيجه2  ها ـ تعبير و تفسير ) درستي فرضيه1
 ) اتفاقي نبودن نتيجه گيري ـ انتشار گزارش4  ها ـ انتشار گزارش ) درستي فرضيه3

-152 ؟ نداردهاي زير وجود  در سلول ترشح كننده شيره معده كدام يك از اندامك 
 ) ريبوزوم4   ) كلروپلاست3 ) ميتوكندري2 ) ليزوزوم1

-153 .................. وجود دارد. 92............ و  46در يك سلول انساني در اوايل تقسيم ميتوز،  
 كروماتيد ) سانترومر ـ2  ) كروماتيد ـ كروموزوم1
 ) كروماتيد ـ سانترومر4  ) كروموزوم ـ سانترومر3

-154 باشد؟ مييك تري گليسيريد حاوي چند مولكول  
1 (3   2 (2 3 (4   4 (5 

-155 باشد؟ كدام يك ، زير واحد سازنده آنزيم ليپاز مي 
 ) گليكوژن4    ) ليپيد3 ) اسيد آمينه2 ) گلوكز1

-156 عناصر سازنده در كدام دسته از تركيبات زير كاملاً يكسان هستند؟ 
 ) هموگلوبين ـ ساكارز ـ گلسيرول2  ) آنزيم ـ نشاسته ـ اسيد چرب1
 ) تري گليسريد ـ گلوكز ـ سلولز4  نوكلئوتيد ـ آنزيم ـ اسيد چرب) 3

-157 در ديواره و غشاي سلولي ذرت به ترتيب كدام يك وجود دارد؟ 
 ) گليكوژن ـ سلولز4    ) سلولز ـ سلولز3 ) سلولز ـ ليپيد 2 ) نشاسته ـ ليپيد1

-158 ؟نداردكدام يك از موارد زير در فرايند فتوسنتز وجود  
 ) منواكسيد كربن4    ) آب3 اكسيد كربن دي) 2 ) اكسيژن 1

-159 است ؟ نادرستكدام يك از موارد زير  
 شود. هاي فتوسنتزي از گياهان آبزي استفاده مي ) براي انجام آزمايش1
 شود. ) كلروفيل فقط در حضور نور توليد مي2
 شود. هاي گياه مي ) عدم وجود منيزيم در زيستگاه گياه سبب كاهش نشاسته موجود در برگ3
 كند. هوا، مقدار اكسيژن آزاد شده توسط گياه تغييري نمي 2) با تغيير درصد 4

-160 ضخامت كوتيكول در گياهان كدام منطقه بيشتر است؟ 
 ) پر باران استوايي4  ) گرم و مرطوب3 ) سرد و خشك2 ) معتدله1

  

 ثابت                       

800 600 400  
1 55 1 03 0 77  

 (                   0 27 0 28 0 25  
720 670 750  

40 30 20  
 

3 (

 ثابت

50 27 0  
0 56 0 48 0 4  

 ثابت

740 700 630  
0 173 0 183 0 204  



مرکز آزمون مدارس برتر ایران











15 

  

   

محل انجام محاسبات

پرسش نامه 
-161 ؟باشد نميكدام يك از موارد زير جزو منابع تامين ويتامين نياسين  

 ) سبزيجات4  ) گوشت3 ) ماهي2 ) كبد1
-162 ؟باشد نميبدن ما قادر به استفاده از انرژي كدام يك از هيدراتهاي كربن زير  

 ) نشاسته4  ) گليكوژن3 ) سلولز2 ) گلوكز1
-163 ؟باشد نميهاي زير صحيح  كدام يك از گزينه 

 شود. مي ) گرما سبب از بين بردن ويتامين 1
 مينه اساسي است.) تخم مرغ داراي هر ده نوع اسيد آ2
 شود. سبب ايجاد راشيتيسم در بزرگسالان مي ) كمبود كلسيم و ويتامين 3
 شود. هاي مختلف بدن مي باعث خونريزي در بخش ) كمبود ويتامين 4

-164 باشد؟ ها و بروز خستگي به ترتيب، ناشي از كمبود كدام موارد زير مي تجمع آب در بافت 
 ) كلسيم ـ سديم4  ) پروتئين ـ آهن3 ) يد ـ سديم2 ) آهن ـ پروتئين1

-165 شود. هاي بدن ما ساخته مي ويتامين ............ كه محلول در ........... است، توسط سلول 
 ) نياسين ـ آب4  ) اسيد اسكوروبيك ـ آب3 ) كلسيفرول ـ چربي2 ) رتينول ـ چربي1

 
 
 




